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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Εθελοντών Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Μοιρών 

Κάθε άλλο παρά σε καλοκαιρινή ραστώνη βρίσκονται οι Εθελοντές του Π.Τ. Μοιρών 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, όπως άλλωστε εκατοντάδες Εθελοντές του Ε.Ε.Σ. 

σε όλη τη χώρα. 

Οι ανάγκες της κοινωνίας δεν σταματούν ποτέ και ιδιαίτερα οι ανάγκες οι οποίες 

απειλούν ανθρώπινες ζωές και το περιβάλλον και σε αυτές τις δύσκολες ημέρες η 

συνδρομή των Εθελοντών κρίνεται όχι μόνο αναγκαία αλλά καθοριστικής σημασίας 

για την ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου και την προστασία του περιβάλλοντος. 

Η άμεση ανταπόκριση τους και το αποτέλεσμα των προσπαθειών τους γίνεται εύκολα 



αντιληπτό σε όλα τα επίπεδα και σε όλα τα μέτωπα, πριν κατά τη διάρκεια αλλά και 

μετά το πέρας των επιχειρήσεων των Εθελοντών. 

Σε τοπικό επίπεδο, οι Εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Μοιρών του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συνδράμουν, εφόσον καλεστούν αρμοδίως, με όλες 

τους τις δυνάμεις όπου υπάρχει ανάγκη όπως ενδεικτικά παρακάτω αναφέρουμε τις 

δράσεις της τελευταίας εβδομάδας: 

- Στο πυροφυλάκιο της Αληθινής όταν ο δείκτης επικινδυνότητας είναι άνω του 4 

(πολύ υψηλού κινδύνου), όπως τυχαίνει να είναι συνεχόμενα από το Σάββατο 13 

Ιουλίου. 

- Στην πρωτοβοηθητική κάλυψη αθλητικών διοργανώσεων της περιοχής όπως έγινε 

στο τουρνουά παλαιμάχων ποδοσφαιριστών στην Πόμπια από μέσα Ιουνίου έως 

αρχές Ιουλίου και αμέσως μετά στο τουρνουά στις εγκαταστάσεις του Πολιστικού 

Συλλόγου Τυμπακίου,στον Κόκκινο Πύργο, από τις 10 έως τις 13 Ιουλίου. 

- Στην υγειονομική κάλυψη πολιτιστικών εκδηλώσεων, όπως στην συναυλία της στην 

Πόμπια Δ Φαιστού το Σάββατο 13 Ιουλίου, αμέσως μετά την άκρως επιτυχημένη 

κάλυψη του . 

- Στην επιτυχημένη επιχείρηση ανεύρεσης 75χρονης αγνοουμένης με σοβαρά 

προβλήματα υγείας την Κυριακή 14 Ιουλίου στον Κόκκινο Πύργο Δ Φαιστού, μετά την 

επείγουσα κινητοποίηση που διοργανώθηκε από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του ΠΤ Μοιρών ΕΕΣ 

Τα συγχαρητήρια στους Εθελοντές μας είναι το ελάχιστο για όλους εμάς αλλά για 

αυτούς είναι η υπέρτατη πληρωμή. 

Ευχαριστούμε Εθελοντές !!! 


